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الكميالكمي
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الجولة	الأولى

1

 

أي السحابات التالية جميع أرقامها أقل من ٧ ؟

٢
٦ ١

٨ ٧أ
٩ ٤

٣ ٥١ب ٣
٦ ج

٤
٦ ٧

٢ د

أي شكل يُمثل جزءًا من العقد؟2

دجبأ

تجمع نحلة الرحيق من جميع أزهار المستطيل 3
الواقعــة خارج المثلث. كم عــدد الزهور التي 

ستجمع منها حبوب اللقاح؟

٩ ١٠أ ١٣ب ١٧ج د

طويت هند ورقة مرتين ثم قصتها4
كما هو موضح بالشكل. كم قطعة

ستكون معها في النهاية؟

٢ ٣أ ٤ب ٥ج د

قشير
أكاديمية 
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عنــد مدخل حديقة الحيوانات هناك طابور من ١٢ طفلاً، ليلى هي 13
السابعة من الأمام، وحمزة الثاني من الخلف. كم عدد الأطفال بين 

ليلى وحمزة في الطابور؟

٣ ٤أ ٥ب ٦ج د

الشــكل التالي يوضح الرحلة من جــدة إلى الدمام دون توقف. احســب وقت الرحلة من  14
الرياض إلى الدمام؟

جدة......................الرياضالدمام

٢ ساعة ٢ ساعة ٥ ساعات؟

٠٠ : ٦ صباحًا ٠٠ : ٨ مساءً

ساعتان ٣ ساعاتأ ٤ ساعاتب ٥ ساعاتج د

أي المجموعات التالية تحوي أعدادًا زوجية فقط؟15

٥
٦٩٣ ٢٣أ

١٣٣٣٣ ٩ب
٢٧٣٠٣ ٥٨ج

٣٤٢
١٠ د

ه إلى ثلاثة أجزاء.16 القطع الموضحة تمثل شكلاً تم قصِّ
ه؟ أي الأشكال يمثل الشكل قبل قصِّ

دجبأ

قشير
أكاديمية 
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إجابات	الجولة	الأولى

ج        1

جميع الأرقام في السحابة (ج) أقل من ٧

د        2

       

أ        3

عدد أزهار المستطيل الواقعة خارج المثلث = ٩

ب        4

عدد القطع الناتجة بعد القص = ٣

ج        5

٠٦ -٢٥
٨٠

١٠٥

وزن الابن   =     

أ        6

١

٢

هناك طريقان لتصل القطة إلى
الحليب كما هو موضح بالرسم 

د        7

طول الغرفة = ١ + ٤ + ٤ + ١ + ١ + ١ 

                 = ١٢ متراً  

د        8

٢           = ٤ = 

٢ + ٤ = ٦

ب        9

١ ٤

٥٢

٣

الترتيب من أعلى إلى أسفل:
٥ - ٢ - ٣ - ١ - ٤

قشير
أكاديمية 





اللفظي
القسمالقسم
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اللفظياللفظي
القسمالقسم

التناظر	اللفظي

د الكلمة التي تملأ الفراغ لتعطي علاقة مشابهة:
6
0حد

1

 

العلاقة بين الكتكوت والدجاجة، مثل العلاقة بين .......... 

الجمل والناقة  الديك والثعلبأ الخرير والماءب الشبل والأسدج د

العلاقة بين الممحاة والكتابة مثل العلاقة بين ..........2

الحر والمكيف الدواء والمرضأ الكتابة والقلمب المسطرة والرسمج د

العلاقة بين التفاح والبرتقال، مثل العلاقة بين .......... 3

الشمس والنهار البط والدجاجأ الكهف والجبلب الناقة والجملج د

١:؟ يوم:أسبوع4

١٠ ٣٠أ ٧ب ٣٦٥ج د

ما الكلمة التي تملأ الفراغ:  نمر : ..........5

غزال فأر أ أرنبب فهدج د

؟:الغني قصير:طويل6

البخيل  الفقيرأ الجميلب القبيحج د

قشير
أكاديمية 
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صور	الارتباط	والاختلاف

0مامك أربع صور، هناك ثلاث منها يجمعها رابط، والرابعة مختلفة، استخرجها:

دجبأ1

دجبأ2

دجبأ3

دجبأ4

دجبأ5

دجبأ6

دجبأ7

قشير
أكاديمية 
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مفاتيح	الإجابة

التناظر	اللفظي

د1

ب2

ب3

ج4

د5

ب6

ج7

د8

ب9

أ10

الاتباط	والاختلاف

ب1

ب2

د3

ج4

د5

ج6

أ7

ج8

ب9

د10

ج11

ج12

ج13

د14

ج15

ج16

أ17

د18

ج19

ج20

ب21

ب22

د23

ج24

ج25

ج26

أ27

ج28

ج29

د30

ب31

د32

إكمال	الجمل

ج1

ب2

ب3

أ4

أ5

ب6

ب7

ج8

أ9

أ10

ب11

الترتيب

ج1

ب2

د3

د4

ب5

د6

ج7

ج8

ب9

صور	التناظر	اللفظي

ب1

أ2

ج3

د4

صور	الارتباط	والاختلاف

د1

ج2

د3

ج4

ب5

د6

ب7

صور	الترتيب

د1

أ2

ب3

د4

أ5

ب6

قشير
أكاديمية 
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العلومالعلوم
قسمقسم

الجولة	الأولى

1

 

يحتاج الإنسان لكي يرى ..............

أ

المصباح

ب

العين

ج

النظارة

د

الضوء

الأداة التي نستخدمها لتحليل الضوء الأبيض إلى ألوان متعددة ...........2

أ

المصباح

ب

المنشور الزجاجي

ج

ورق الترشيح

د

النظارة

يشير السهم في الصورة التالية إلى .............. 3
(في تجربة مما يتكون الضوء).

ألوان الطيف العينأ المنشور الزجاجيب العدسةج د

عندما تلبس نظارة لونها أصفر، فإنك ترى  الأشياء باللون:4

الأحمر  الأزرقأ الأخضرب الأصفرج د

قشير
أكاديمية 
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ـــــــــــــــ
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الجولة	الثانية

أي مما يلي يشير إلى الأشياء الحية فقط؟1

الغيوم، النار، الأنهار أ

الأنهار، الطيور، الأشجار ج

النار، الأنهار، الأشجار ب

الطيور، الأشجار، الديدان د

أي من الصور التالية لا تمثل الحشرة ........2

دجبأ

ما ترتيب مراحل النمو لنبات الفاصوليا؟3

١٢٣٤

١ - ٢ - ٣ - ٤ ٢ - ١ - ٣ - ٤أ ٣ - ٢ - ١ - ٤ب ٣ - ١ - ٢ - ٤ج د

القمر لا ينتج إضاءة، ومع ذلك فهو مضيء بالليل. لماذا؟4

يعكس القمر الإضاءة من الشمس. أ

القمر مغطى بطبقة خفيفة من الثلج. ج

يدور القمر بسرعة عالية جدًا. ب

يوجد بالقمر الكثير من الحفر. د

قشير
أكاديمية 
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ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

1
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ج        18

الصخور، الصخور مجموعة من المعادن.

أ        19

هواء

الهواء يساعد على إنشاء الفقاعات.

أ        20

لأنه سيغوص.

أ        21

الخلية، النسيج، العضو، الكائن

لأن أصغر جزء فى الكائن الحي هو الخلية.

أ        22

النفط، لأنه ينفد بالاستهلاك منه

إجابات	الجولة	الثانية

د        1

الطيور - الأشجار - الديدان

يجتمع فيهم صفات الكائنات الحية

ج        2

العنكبوت، فصيلة منفصلة اسمها العنكبيات.

ج        3

٣ و ٢ و ١ و ٤

مراحل النمو عند النبات جنين ثم 
البادرات ثم نبات صغير ثم نبات كبير.

أ        4

يعكس القمر الإضاءة من الشمس
القمر جسم معتم يعكس ضوء الشمس

ج        5

القرد، القرد من فصيلة الثدييات.

قشير
أكاديمية 





2

المستوى

الثاني
(٣ - ٤) ابتدائي

قشير
أكاديمية 
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

2
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الكميالكمي
القسمالقسم

الجولة	الأولى

أى الأشكال التالية عدد القلوب يمثل ثلاثة أرباع الأشكال؟1

دجبأ

إذا كان المتســابق الأســرع يقف فــي المكان 2
الأعلى على المنصة، فمن المتسابق الذي حقق 

المركز الثالث؟
ه

د

ب

أ
ج

أ بأ جب هـج د

في الشكل المجاور؛ للســفر من المدينة (أ) 3
إلى (ب) طريق مباشــر، تم عمل تحويلة عند 
النقطتين (ج ، د) للسفر عبر الخط المتصل، 

ما المسافة التى تم زيادتها على الطريق؟

كم
 ٣

أ ج د ب

٣ كم ٥ كمأ ٦ كمب ١٠ كمج د

ما مجموع:   ٢٠٠١ + ٢٠٠٢ + ٢٠٠٣ + ٢٠٠٤ + 4٢٠٠٥

٥٠١٠ ١٠١٥٠أ ١١٠٠٥ب ١٠٠١٥ج د

قشير
أكاديمية 
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

2

الكميالكمي
القسمالقسم
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الشــكل يوضح ميزانين، الميزان على اليسار به ٩ أقلام وكتلة ٣٠ جم، والميزان على اليمين 5
به قلم رصاص مماثل وقلم حبر وكتلة ١٥ جم، ما وزن القلم الحبر؟

30 15

٦ جم ٧ جمأ ٨ جمب ٩ جمج د

خمســة أطفال لدى كل منهم قطعة ورق مثلثة، ومربعة، و دائرية. وضع كل منهم الأوراق 6
في كومة كما بالشكل، كم طفلاً منهم وضع المثلث قبل المُربع؟

١ ٢أ ٣ب ٤ج د

لدى ســارة ١٦ كرة زرقاء وآلة تحول كل ٣ كــرات زرقاء إلى كرة حمراء، وتحويل كل كرتين 7
حمراويــن إلى ٥ كرات خضــراء. ما أكبر عدد من الكرات الخضــراء يمكن أن تحصل عليها 

باستخدام هذه الآلة؟

٥ ١٠أ ١٣ب ١٥ج د

يوجد في الفصل ٢٩ طفلاً، ١٢ طفلاً لديهم أخت و ١٨ طفلاً له أخ. أحمد وعمر وهند ليس 8
لديهم أخ ولا أخت. كم عدد الأطفال في هذا الصف لديهم أخ و أخت؟

١ ٣أ ٤ب ٦ج د

قشير
أكاديمية 





الكميالكمي
القسمالقسم
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

2
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د        3

عدد التفاحات على الشجرة إما ٣ أو ٤

عدد التفاحات الكُلي ٢٥،
بطرح مُضاعفات الـ ٤

٢٥ - ٤ = ٢١
تقبل القسمة على ٣  (٢١ ÷ ٣ = ٧)

٢٥ - ٢ × ٤ = ١٧ ،
٢٥ - ٣ × ٤ = ١٣ ،
٢٥ - ٤ × ٤ = ٩ ،

(تقبل القسمة على ٣)

أي توجد ٧ شجرات من النوع الأول، 
وواحدة من النوع الثاني.

أو ٣ شجرات من النوع الأول،
و ٤ من النوع الثاني

عدد حبات الكُمثرى: 

إما = ٧ × ٦ + ٨ = ٤٢ + ٨ = ٥٠

 أو = ٣ × ٦ + ٤ × ٨ = ١٨ + ٣٢ = ٥٠  

ج        4

عدد جميع المُعينات في:

 الشكل الأول: ١ + ٢

الشكل الثاني: ١ + ٢ + ٣،

الشكل الثالث: ١ + ٢ + ٣ + ٤

الشكل السادس: ١ + ٢ + ٣ + ٤ + ٥ + ٦ + ٧ 
= ٢٨  منها ٢ بيضاء.

أي أن عدد المُعينات السوداء =
٢٨ - ٢ = ٢٦

أ        5

٦ ô + ٣ م + ١ € = ٢ ô + ١ م + ٣ €  بالطرح

٤ ô + ٢ م = ٢ €

أي أن: ١ € = ٢ ô + ١ م
إذن: نحتاج ٤ جرات كبيرة.

د        6

الشكل الأول:
عدد المشابك ضعف عدد المناشف.

الشكل الثاني:
عدد المشابك يزيد عن عدد المناشف ١ فقط.

بتجريب الخيارات:
أ

١٢ من النوع الأول، ٢٣ من النوع الثاني 
عدد المشابك =

 (٢ × ١٢) + ( ٢٣ + ١) = ٢٤ + ٢٤ = ٤٨
ب

١٣ من النوع الأول، ٢٢ من النوع الثاني 
عدد المشابك =

 (٢ × ١٣) + (٢٢ + ١) = ٢٦ + ٢٣ = ٤٩
ج

٢١ من النوع الأول، ١٤ من النوع الثاني 
عدد المشابك =

(٢ × ٢١) + (١٤ + ١) = ٤٢ + ١٥ = ٥٧
د

٢٢ من النوع الأول، ١٣ من النوع الثاني 
عدد المشابك =

(٢ × ٢٢) + (١٣ + ١) = ٤٤ + ١٤ = ٥٨

قشير
أكاديمية 
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ا

سم
الق

104

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
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ســــــ

م

2
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

2
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اللفظي

القسم

التناظر	اللفظي

 في بداية كل سؤال كلمتان ترتبطان بعلاقة معينة، تتبعهما أربعة أزواج من الكلمات، زوج منها ترتبط 
فيه الكلمتان بعلاقة مشابهة للعلاقة بين الكلمتين اللتين في رأس السؤال، اختر منها الإجابة الصحيحة:

خيشوم : سمكة1

رئة : أرنب تنفس : أكسجينأ أنف : إنسانب منقار : حمامةج د

ساعة : وقت2

دقيقة : ساعة بوصلة : اتجاهأ ميزان حرارة : زكامب صفحة : كتابج د

ليل : نهار3

شمس : ضوء شرق : غربأ ليل : نجمب ماء : ثلجج د

أسد : عرين4

إنسان : منزل جحر : ثعبانأ حمار : نهيقب جمل : ناقةج د

عجين : خبز5

ماء : ثلج صوت : كلمةأ نخلة : رطبب زبدة : لبنج د

حديد: مسمار6

فضة : ذهب ماء : ثلجأ حزن : فرحب طفل : رجلج د

قشير
أكاديمية 
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سم
الق
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
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ســــــ

م
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صور	التناظر	اللفظي

 في بداية كل سؤال صورتان ترتبطان بعلاقة معينة، تتبعهما أربعة أزواج من الصور، زوج منها ترتبط 
فيه الصورتان بعلاقة مشابهة للعلاقة بين الصورتين اللتين في السؤال، اختر منها الإجابة الصحيحة:

1

:

ب   :   أ   :    

د   :   ج   :   

2

:

   
:
   

ب   :   أ

د   :   ج   :   

3

:

ب   :   أ   :   

د   :   ج   :   

قشير
أكاديمية 
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القسم
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م
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نبغ13 برعأ تخلَّفب تفوقج د

منخفضة14 عاليةأ شاهقةب مرتفعةج د

مبيدات15 عوادم سياراتأ نباتاتب نفاياتج د

مشروبات غازية16 عصير طازجأ خضراواتب سمكج د

معلمات17 أبياتأ مهذباتب مجتهداتج د

محافظون18 عالمونأ متحدثينب أعمدةج د

باسقات19 مختلفونأ شامخاتب حكيماتج د

صواريخ20 قاربأ سفينةب مركبةج د

صادقة21 مياهأ وردةب معتدلةج د

طيور22 زهورأ مجلاتب عصافيرج د

وقت23 صوتأ مثمرةب نباتج د

التآخي24 التآلُفأ التناحرب المحبةج د

تَعمل25 تَعلَّمأ تشرحب تذهبج د

الغيث26 المطرأ الوابلب الزرعج د

ر27 سخَّ سهَّلأ ذلَّلب منعج د

قشير
أكاديمية 
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العلومالعلوم
قسمقسم

الجولة	الأولى

يتواجد الماء في الطبيعة في ...............1

حالة واحدة حالتينأ ثلاث حالاتب ٤ حالاتج د

المواد الصلبة ...............2

لها شكل ثابت وحجم متغير أ

لها شكل ثابت وحجم ثابت ج

لها شكل متغير وحجم ثابت ب

لها شكل ثابت فقط د

عند تحوله من الحالة السائلة إلى ثلج فإن ذلك يصاحبه؟3

زيادة الكتلة زيادة الحرارةأ التبخرب انخفاض درجة الحرارةج د

إناء أســطواني به ٢٠٠ سم٣ من الماء عند نقلها إلى إناء 4
مخروطي فإنه يتغير ...............

شكل الماء حجم الماءأ شكل وحجم الماءب لا يحدث تغييرج د

جسم كتلته على سطح الأرض تساوي ٦ كجم، احسب وزنه على سطح الأرض؟5

٦٠ نيوتن ٦ كجم أ ٦٠ كجمب ٦ نيوتنج د

قشير
أكاديمية 
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لــدى بلال ثلاثة أوعية لها نفــس درجة الحرارة. 12
واحــد منها مصنــوع من المعــادن، وواحد من 
الورق، وواحد من الخشــب، يضع زجاجة باردة 
مــن الماء في كل وعاء، بعد عــدد من الدقائق 
يقيس بلال درجة الحرارة على السطح الخارجي 

الوعاء لكل وعاء. أي عبارة هي الصحيحة؟
المعدني

الوعاء 
الكرتوني

الوعاء 
الخشبي

الوعاء المعدني أقل درجة حرارة ب

الوعاء الكرتوني أقل درجة حرارة ج

الوعاء الكرتوني والخشبي لهما نفس درجة الحرارة  د

للأوعية الثلاثة نفس درجة الحرارة أ

يعيق جذع خشــبي الطريق. باستخدام حجراٍ وقضيبٍا أي ترتيب للقضيب والحجر يسمح أن 13
يُحرك الجذع بأقل مقدار ممكن من القوة؟

ABCD

A Bأ Cب Dج د

عندمــا يدفع الناس أنابيب الضخ في طبقة الصخر يرتفع مســتوى 14
المــاء في أنبوب الضخ، ما الذي يحرك الماء إلى أعلى أنبوب الضخ 

كما في الصورة؟

الكهرباء المغناطيسيةأ الضغطب الجاذبيةج د

يتم ضغط زنبرك أفقي، ما نوع الطاقة التي يحتويها الزنبرك المضغوط؟15

طاقة حرارية طاقة كهربائيةأ طاقة كيميائيةج طاقة وضعب د
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إجابات	الجولة	الأولى

ج        1

ثلاث حالات

يوجد الماء في الطبيعة على ثلاث حالات:

حالة سائلة:
مياه البحار والأنهار.

حالة صلبة:
كالثلوج.

حالة غازية:
بخار الماء في الجو.

ج        2

لها شكل ثابت وحجم ثابت

لأن قوة التماسك بين جزيئاتها
كبيرة ولا تتحرك.

د        3

انخفاض درجة الحرارة

التجمد: هو تحول المادة من الحالة 
السائلة إلى الحالة الصلبة بانخفاض

درجة الحرارة.

أ        4

شكل الماء

تأخذ السّوائل شكل الوعاء 
الذي توضع فيه.

أ        5

٦٠ نيوتن

الوزن على الأرض =
الكتلة × عجلة الجاذبية الأرضية،

الوزن = ٦ × ١٠= ٦٠ نيوتن.

ج        6

٦ نيوتن

الوزن على القمر = الكتلة على الأرض على ٦

ب        7

٣٠ كجم

الكتلة لا تتغير بتغير المكان.

ب        8

٦٧ جرامًا

كتلة السائل =
كتلة الكأس والسائل - كتلة الكأس فارغة

كتلة السائل = ١٨٦-١١٩ = ٦٧ جرامًا

قشير
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المستوى
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11<Í<l]Ü{{{éu<ML<ÿ“`i<^„fid<ÏÇ{{{ée<Ì√Ò^q<kfi^“<]ÉcÊ<HÇu]Á÷]<›ÁÈ÷]<Í<l]Ü{{{éu<Q<ÎÜËÖ<Ì¬ÇÀñ÷]<ÿ“`{{{i
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<‰flËÁ”i<‡{{{äv÷<‡”€Ë˜<ÌÈ÷^j÷]<tÉ^€fl÷]<‡⁄<Î_<JÌ{{{À◊j~⁄<tÉ^€fi<·Á{{{”È÷

[Å]Á¬˘]<ÂÑ‚<›]Ç~jâ^e
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[ÅÁâ˘^e<ÌfiÁ◊⁄<ÌœŞfl⁄<Üf“_<Ó◊¬<ÎÁjvi<l^√eÜ€÷]<ÂÑ‚<Î_<JÂ^fiÅ_<l]Ö^È~÷]
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[Ì√ŞŒ<NT<Ó◊¬<ÎÁjvËÊ<ÌœËÜŞ÷]<ãÀfle<Íflf€÷]<tÜf÷]<≈^ÀiÖ]<‹“<JÍ÷^j÷]<ÿ”é÷]<Í<xïÁ⁄

‹â<U 0‹â<MN 1‹â<MP � ‹â<MM �

15<‹m<‡ÈiÜ⁄<Ì{{{√eÜ⁄<Ì{{{ŒÖÊ<Õ]Á{{{fi<ÔÁõ

<Í<xïÁ⁄<Á‚<^€“<‡ÈiÜ⁄<^„íœe<›^Œ

<Íj÷]<ƒŞœ÷]<ÅÇ{{{¬<‹“<JÍ{{{÷^j÷]<ÿ”{{{é÷]

[ÌË^„fl÷]<Í<Õ]Áfi<^„È◊¬<ÿívË
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ملحق
ملحق

الكانجارو

الكانجارو

ر
f
رتذك
f
تذك

•  أن هناك إجابة صحيحة واحدة عن كل سؤال.
•  أن تظليل إجابة كل سؤال أمام الرقم المقابل له في ورقة الإجابة.
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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اللفظي
القسم

التناظر	اللفظي

د الكلمة التي تملأ الفراغ لتعطي علاقة مشابهة: أحد6

1V‡Èe<ÌŒ¯√÷]<ÿn⁄<ÏÜ”÷]Ê<g√◊€÷]<‡Èe<ÌŒ¯√÷]

Ì”€ä÷]Ê<Üvf÷] 0ÌœËÇv÷]Ê<ÖÁ‚à÷] 1g÷^Ş÷]Ê<‹◊√€÷] � h^j”÷]Ê<ÌŒÖÁ÷] �

2V‡Èe<ÌŒ¯√÷]<ÿn⁄<HŸÊ˘]<–e^Ş÷]Ê<Ífi^n÷]<–e^Ş÷]<‡Èe<ÌŒ¯√÷]

ºÈv€÷]Ê<Üvf÷] 0ÌflÈÀä÷]Ê<Üvf÷] 1Ìq^qÇ÷]Ê<ÌñÈf÷] � Ü„fl÷]Ê<Üär÷] �

3JJJJJJJJJJ<‡Èe<ÌŒ¯√÷]<ÿn⁄<Hs◊n÷]Ê<^€÷]<‡Èe<ÌŒ¯√÷]

‡f◊÷]Ê<ÏÇeà÷] 0àf~÷]Ê<‡Èr√÷] 1á^«÷]Ê<Ö^~f÷] � Ì◊~fl÷]Ê<gõÜ÷] �

4JJJJJJJJJJ<Ê<≈^je]<‡Èe<ÌŒ¯√÷]<ÿn⁄<HƒËÜâÊ<oÈnu<‡Èe<ÌŒ¯√÷]

ÔÜjç] 0<ÓŞj⁄] 1≈^e � <ÔÇj‚] �

5JJJJJJJJJJ<Ê<àflj”⁄<‡Èe<ÌŒ¯√÷]<ÿn⁄<H^ïÜ÷]Ê<º~ä÷]<‡Èe<ÌŒ¯√÷]

žÊ^} 0ÜÈ«ë 1ÿËÁõ � Û◊j€⁄ �

6JJJJJJJJJJ<‡Èe<ÌŒ¯√÷]<ÿn⁄<HÏÇÒ^√÷]Ê<Ìf‚]Ñ÷]<‡Èe<ÌŒ¯√÷]

ÏÜ‚^f÷]Ê<Ì◊È€r÷] 0Ì◊fœ€÷]Ê<ÏÜeÇ€÷] 1Ì~⁄^é÷]Ê<ÌÈ÷^√÷] � Ìj‚^f÷]Ê<Ì€i^œ÷] �

قشير
أكاديمية 





א�"����� ��%,א/�+ � אא�כ�א� � א�"�8���C �8 6 א�0 12 ��7 

الحيوانات
ملحق

236

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3

236

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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الحيواناتالحيوانات
ملحقملحق

أصوات	الحيوانات	وغيرها

Çâ_ÜÈÒá

·^f√mxÈ Žv̌

·^íuÿÈ Ž„ë̌

Ö^€u–È„fi

gÒÉ]Á̌¬̌

ÏÜœeÖ]Á Ł}

ÌŞŒ]Á̌ Ł⁄

≈ÇÀï–Èœfi

Ì◊vfiÎÊÅ<K<‡Èflõ

g◊“|^fŁfi

Ö`ÜËÜë̌

ÿÈ‹È„fi

Ì⁄Áe<K<h]Ü Ł∆–È√fi

Ìe^eÉàËá_

قشير
أكاديمية 
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الحيواناتالحيوانات
ملحق

240

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3

لبؤةلبؤة أسدأسد

أتانأتان
حمار

نعجةنعجة
كبشكبش

فرسفرس حصانحصان

ناقةناقة جمل

ظبية/شادن/
خولة/خنساء

غزال

بقرةبقرة

عكرشةعكرشةثورثور
أرنبأرنب

معزة تيس

عيثومعيثوم

فيلفيل

	الحيوانات	وغيرها
أسماء	ذكر	وأنثى

قشير
أكاديمية 





241

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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العلومالعلوم
قسمقسم

الجولة	الأولى

1<JÇ Ć√ř Ł⁄<Ü√ç<‹„ËÇ÷<‹„ñ√eÊ<ã◊⁄_<Ü√{{{ç<‹„ËÇ÷<å^fl÷]<ò√e

<Ü}˚]<‹„ñ√eÊ<Ç Ć√ř Ł⁄<Ü√ée<‹„ñ√e<ÏÅ˜Ê<Ó÷c<ÎÅˆË<ÎÑ÷]<^⁄

[ã◊⁄_<Ü√ée

‡ËÇ÷]Á÷]<Ü√ç<≈Áfi 0‹„iÜée<·Á÷ 1‹‚Ü√ç<·Á÷ � ‹„fi]Á}c<Ü√ç<≈Áfi �

2[ÌvÈvë<Â¯¬_<ÌflÈf€÷]<]Ñ«÷]<Ì◊ä◊äe<Ìœ◊√j€÷]<ÌÈ÷^j÷]<l]Ö^f√÷]<Î_

gé√÷]ÏÅ]Üqÿœv÷]<Ö`·^f√n÷]

Jgé√÷]Ê<Å]Ür÷]<ÿ“`i<ÿœv÷]<·]ÜÚ 0

Jÿœv÷]<·]ÜÚ<ÿ“`i<‡Èe^√n÷] 1Jgé√÷]<ÿ“`i<‡Èe^√n÷] �

Jÿœv÷]<·]ÜÚÊ<gé√÷]<ÿ“`Ë<Å]Ür÷] �

3<·ài<Íj÷]<kflf◊÷<Ì{{{œËÜõ<ÿñ_<xïÁi<ÏÖÁë<Î_<JÜ{{{È«í÷]<^„È}_<ƒ⁄<ÌuÁqÖ˘]<Ó◊¬<g{{{√◊i<·_<Ï^{{{j<lÅ]Ö_

[‹r“<NQ<·àË<ÎÑ÷]<^„È}_<ƒ⁄<·á]Ájj÷<(l^⁄]ÜqÁ◊È“)<‹r“<QL

_

t

h

Å

(_)<‹ŒÖ 0(t)<‹ŒÖ 1(Å)<‹ŒÖ � (h)<‹ŒÖ �

قشير
أكاديمية 





م

264

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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م

العلومالعلوم
قسمقسم

264

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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إجابات	الجولة	الثالثة

0  1

]Ñ«÷]<ƒflí÷

JÍÒÁñ÷]<^flf÷]<ÌflÈ◊€¬<ŸÁíu<ΩÊÜç

1  2

ãÀflj÷]<ŸÇ√⁄<Ê<òffl÷]<‡⁄<ÿ“<ÇËàË

0  3

ÌÒÜ÷]

�  4

Jÿ◊vj÷]<Í<≈Üâ_<l^i^ffl÷]

1  5

JÌŒ^Ş◊÷<ÖÇí⁄<›^√Ş÷]<‰◊“`Ë<ÎÑ÷]<›^√Ş÷]<‡⁄

�  6

‡Èrä“˘]

1  7

‡ÈjÒÜ÷]

�  8

öÖ˘]<ÖÁ~ë

�  9

<Í<ÌËÜ~í÷]<ÌœfŞ÷]<kfi^“

JÜvf÷]<≈^Œ<‡⁄<⁄]àq<Íï^€÷]

1  10

ÖÁ~í÷]

Ì¬Á€r⁄<Ó◊¬<ÎÁjvi<l¯È”éi<ÖÁ~í÷]

JÌ√ÈfŞ÷]<Í<Çq]Áji<·Å^√€÷]<‡⁄

�  11

ÏÅÊÜe<ÌñÈf÷]<Å]Åài<Ê<ÌfiÁ~â<^€÷]<Å]ÅàË

JÅÖ^f÷]<Ó÷c<‡}^ä÷]<‹är÷]<‡⁄<ÏÖ]Üv÷]<Ÿ^œjfi]

0  12

Jl^¬^œÀ÷]<‡ËÁ”i<Ó◊¬<Ç¬^äË<]Á„÷]<H]Á‚

قشير
أكاديمية 





م

266

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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القدرة		
الميكانيكية

ملحقملحق

266

ى
و
ـــــت
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــ
ــــــــــــــــ
ســــــ

م

3
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القدرةالقدرة		
الميكانيكيةالميكانيكية

ملحقملحق

1<Â^ri]<Î_<Í<Ö^äÈ◊÷<ÇÈ÷]<‘ËÜvi<Çfl¬<Wÿe^œ Ł€÷]<ÿ”é÷]<Í

JgÈñœ÷]<ÌË^„fi<’ÜvjiB

A

A<Â^ri] 0’Üvji<˜ 1ÇËÇvj÷]<‡”€Ë<˜ � B<Â^ri] �

2(Ö^äÈ◊÷)<‹„ä÷]<Â^ri]<Í<’Üvj◊÷<Üf“_<ÏÁœ÷<t^jvi<≈]ÖÉ<Î_BA

A 0

ÏÁœ÷]<ãÀfi<t^jvË<^€‚¯“ 1‘÷É<ÜÈ∆ �

B �

3<HxïÁ€÷]<Â^{{{ri˜]<Í<Ü{{{äË˘]<åÜj÷]<·]ÖÊÅ<Çfl¬

[‡€Ë˘]<åÜj÷]<ÖÊÇË<Â^ri]<Î_<Í

B

A

A 0’ÜvjË<˜ 1‘÷É<ÜÈ∆ � B �

4[Çu]Ê<|^fí⁄<Ï^ï˝<‰Œ¯∆˝<t^jvi<^ ⁄u^jÀ Ł⁄<‹“

M 0O 1P � N �

5<HxïÁ€÷]<Â^ri˜]<Í<^È◊√÷]<ÏÜ{{{”f÷]<k“Üvi<]Éc

[Ó◊Àä÷]<ÏÜ”f÷]<ÖÊÇi<Â^ri]<Î_<Í

X
A B

A 0^ ⁄√⁄<‡È‚^ri˜] 1’ÜvjË<˜ � B �

قشير
أكاديمية 






